


🔷OBSERVEZ :

1. C’est difficile à comprendre.
2. C’est facile à faire.
3. C’est parfois difficile à dire.
4. C’est facile de faire la différence.
5. C’est difficile d’expliquer la différence.
6. C’est facile de comprendre cette règle.

🔷 RÈGLE :

📌 Quand « facile » et « difficile » sont suivis d’un infinitif. On utilise « à ».

Exemples : 

C’est facile à expliquer.
C’est difficile à assimiler.

⚠ Quand l’infinitif est suivi d’un complément, on utilise « de ».

Exemples : 

C’est facile d’expliquer la différence entre ces deux « prépositions ».
C’est difficile d’admettre que nous avons des problèmes.

🔷 EXERCICE : Complétez par « à » ou « de ». 

1.C’est facile____ dire.

 

2. C’est difficile ______ comprendre cette leçon.


3. Ce n’est pas difficile _____ rater un examen.

 

4. C’est très facile ______ avoir de mauvais résultats.


5. Ce n’est pas difficile _____ faire !


à de

C’est facile à + infinitif 
C’est difficile à + infinitif

C’est facile de + infinitif + complément 
C’est difficile de + infinitif + complément
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C’est facile et difficile de / facile et difficile à



🔷 EXERCICE : réponses 

1.C’est facile à dire.

 

2. C’est difficile de comprendre cette leçon.


3. Ce n’est pas difficile de rater un examen.

 

4. C’est très facile d’avoir de mauvais résultats.


5. Ce n’est pas difficile à faire !
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